Opakovací prověrka z matematiky – 4. ročník
Jméno:______________________                    Datum:_________________
1. Vypočítej:
37  +  56  =                             157  +  653  =                          419  -   216  =
29  +  61  =                              284  -  204  =                          817  -  450  =
94  -  55  =                              333  +   257  =                      1 000  -  689  =
2. Vypočítej:
3  .  7  =                 9  .  __ =  45                    __  .  8  =  64                 54  :  __  =  6
9  .  8  =                 0  .  10   =                         __  .  7  =  42                 63  :  __  =  9
72  :  8  =              56  :  __  =  8                    __  .  5  =  45                  18  :  __  =  3

3. Vypočítej:
830  -  (520  +  240)  =                   (478  -  470)  :  8  =              7  .  (500  -  370)  =
60  .  7  +  3  =                                     2  .  80  +  140  =                     298  +  2  .  8  =

4. Převeď jednotky:
 2  hl  =      l                        360 min  =      h                           300 mm  =    cm
500 l  =    hl                            2 dny  =          h                             12 m  =     dm
5 cm 4 mm  =        mm                    15 dm  3 cm  =      cm

5. Zaokrouhli:
	
	25
	106
	334
	51
	568
	209
	727
	147
	605

	Na desítky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Na stovky
	
	
	
	
	
	
	
	
	




6. Vypočítej a proveď zkoušku:
425                                   621                                   1 000                                         185           
295                                  -  94                                  -  782                                          309   

7. Doplňte tabulku:
	
	24
	64
	56
	32
	
	27
	54
	36
	81

	O 8 více
	
	
	
	
	O 9 méně
	
	
	
	

	8 krát více
	
	
	
	
	9 krát méně
	
	
	
	


 
8. Petr se každý den naučí 15 slovíček. Kolik slovíček se naučí za 7 dní? 
[bookmark: _GoBack](zápis, výpočet, odpověď)




9. Vypočítej a proveď zkoušku:
29  :  6  =              ZK:                                      55  :  8  =                    ZK:
02  :  8  =              ZK:                                        5  :  6  =                       ZK:

10. /AB/ = 67 mm. Vyznač bod C, který úsečce AB náleží a bod D, který úsečce nenáleží. Zapiš.

